

大家好，今天给各位分享怎么戒除股市的一些知识，其中也会对怎么戒除股市赌博进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [有什么办法强制制止一个人炒股？](#)
2. [炒股没有毅力，总是满仓，怎么办？](#)
3. [怎么能让老人放弃炒股！](#)
4. [怎么劝我爸戒掉炒股和炒期货？赔了精光，居然还信心爆棚？](#)

有什么办法强制制止一个人炒股？

强扭的瓜不甜，想要找一个强制制止一个人炒股，可能还会物极必反，还是劝导为主了，强制的办法也是有几个可以尝试。

强制的办法和可能遇到的抵御

首先是销户：炒股的前提得有个账户，只是账户这个东西可以自己开，也可以借别人的来开立；

其次是断绝资金来源：没有钱也买不了股票，但是这对于沉迷股市、赌性十足的人来讲，还是有可能通过借贷的形式去炒股，这样一来除了可能要承担的股票亏损外，还有高利息，并且借贷炒股本身心态就会容易受影响，也会提高炒股亏损的概率；

再有就是给安排一个繁忙的工作，尤其是每天的15点之前，忙到没时间看也是个方法，但是现在还有一些高风险品种可以支持晚间交易，还有就是股票的买卖也可以提前挂单，如果本来就做的不怎么行的，这样一来亏起来更容易。

其他什么搞掉电脑、不给用手机这些，现在来讲基本上不太现实，网络时代，还有通讯需求，手机可能就不好断掉了。虽然笔者也接触过一些特殊工作的人员，经常会有信号屏蔽的时间段，但是有点时间股票还是在玩。

总的来说，用强制的这种方法，人的抵制情绪更大，绞尽脑汁总会有些办法，而可能产生的后果就严重了，就像那些嗜赌、毒的一样，只能靠教化了，不断的去强调炒股的风险，加上实际上的亏损可能会感触到自己在对股市的无能为力。

炒股没有毅力，总是满仓，怎么办？

炒股是一条很漫长的道路，不是一时半会就能学会的，炒股炒股，炒的不仅是股，更是股民们的心，要想炒好股，首先就是要有一颗沉着冷静的心。

题主说在炒股时没有毅力，其实任何事情做起来不一定是让人能一直持有兴趣的，要想成功过程总是会繁琐的，那些炒股的成功者又有几个是一路平坦的走过来的呢？真正成功的人过程总是布满挫折的，只要经历了失败才会懂得怎么去做。

其次对于成功总是满仓这是非常不建议的，满仓操作虽然可以赚到很多钱，但是一旦亏损就会导致血本无归，风险实在太大了，我认为如果没有十足的把握都不要去满仓操作，要想炒好股一定要会合理的利用资金，只有手上有资金，我们才有炒股的筹码。

要是觉得我说的不错的话，麻烦点个赞关注一下呗！

怎么能让老人放弃炒股！

先说说老人，他不认为儿女说的对，都是听外人的，觉得家人说的不对，都是指责他，是在害他，外人都是对他说话客气，尊重他，有共同语言，所以就跟着外人的脚步走。

再说炒股，有的老人看见别人在股市赚钱了，他就跟着进了股市，股市里的水有多深啊！结果是亏得一塌糊涂。平时舍不得吃，舍不得喝的，股市赔了，心不服，继续投钱，想打回来，结果是越赔越多。

我们家老公公，80多岁了，那时玩的是炒汇，每天下午都去中国银行，我们也不知道投了多少钱，最后去世了，我去银行让工作人员帮着给卖了，没拿回几个钱来。

我们做儿女的无权干涉老人的行为，因为那是他自己的钱，只能给他提出建议，他不听也没有办法。我们那时就说过，您不会炒汇就别去了，路上不安全，不敢说赔钱啊什么的，他就不高兴，说这是我的钱，我想怎么就怎么。我们也理解他的用意，是想给他孙子

挣点钱，谁都是想挣钱，哪有那么多人都是挣钱的啊，要是都能挣钱，还要机构干什么？

怎么劝我爸戒掉炒股和炒期货？赔了精光，居然还信心爆棚？

现代生物和心理学研究发现，世界上有三样东西让人快感成瘾，

分别是：1、美食，包括烟酒糖咖啡茶等(70%多巴胺分泌度)；

2、性(100-200%多巴胺分泌度)；

3、毒品(500-1000%)；

而在世界上唯一可以和毒品相媲美的就是赌博，根据数据显示赌博所产生的快感，刺激，多巴胺分泌占比其实和毒品差不多。

而作为股票而言，大部分的人都会把它当成投机和赌博来对待，自然是无法克制这种短暂的刺激和兴奋。

所以，即便你去劝阻他们，他们基本而是听不见去的，直至自己赔了精光，撞了南墙。

这就是所谓的迷之自信。

我有一个朋友的父亲，就是非常迷恋炒期货，期待一夜暴富，短短5年的时间里，不仅输了三套上海的房产，还欠了一屁股债。

但是这样的结局依然无法摆脱他继续期货投机的行为。

说白了，还是认知不够，自律不足，以及过分自负导致的结果。

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

怎么戒除股市和怎么戒除股市赌博的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！